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Rép on dr e  au  fur  et  à  me s u r e  de  l'avan c e m e n t  de  votr e  travail.Rép o n d r e  au  fur  et  à  me s u r e  de  l'avan c e m e n t  de  votr e  travail.

Réponse 1  quel est le taux de conversion de l’euro depuis janvier 1999 : ...............................

Réponse 2  calcul du montant en francs à partir du montant en euros et du taux :

........................................=........................................................................................

Réponse 3  calcul du montant en euros à partir du montant en francs et du taux :

........................................=........................................................................................

Réponse 4  après avoir formaté les cellules « résultats » à 2 décimales, indiquer précisément : 

le résultat en euros (toujours pour 50 francs)............................................................

le résultat en francs (toujours pour 50 euros)............................................................

Réponse 5  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en euros d’un CD à 159 francs..............................................................

- le montant en euros d’une baguette de pain à 4,40 francs.....................................

Réponse 6  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en francs d’une voiture à 8132,17 euros...............................................

- le montant en francs d’une parka à 150,92 euros...................................................

Réponse 7  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en euros d’une paire de basket à 625 francs........................................

- le montant en francs d’un survêtement à 83,69 euros............................................

Réponse 8  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en euros d’un baladeur laser à 499 francs............................................

- le montant en francs d’une console de jeu à 257,60 euros.....................................

Réponse 9  total de la facture en euros : .....................................................................................

Réponse 10  avec la modification apportée (2 VTT) indiquer :

le nouveau total de la facture en francs.....................................................................

le nouveau total de la facture en euros.....................................................................
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Réponse 1  quel est le taux de conversion de l’euro depuis janvier 1999 : .................6,55957

Réponse 2  calcul du montant en francs à partir du montant en euros et du taux :

montant en francs = montant en euros X taux de conversion

Réponse 3  calcul du montant en euros à partir du montant en francs et du taux :

montant en euros = montant en francs / taux de conversion

Réponse 4  après avoir formaté les cellules « résultats » à 2 décimales, indiquer précisément : 

- le résultat en euros (toujours pour 50 francs)............................................... 7,62 €

- le résultat en francs (toujours pour 50 euros)........................................... 327,98 F

Réponse 5  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en euros d’un CD à 159 francs................................................. 24,24 €

- le montant en euros d’une baguette de pain 4,40 francs.............................. 0,67 €

Réponse 6  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en francs d’une voiture à 8132,17 euros............................53 343,54 F

- le montant en francs d’une parka à 150,92 euros.................................... 989,97 F

Réponse 7  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en euros d’une paire de basket à 625 francs............................ 95,28 €

- le montant en francs d’un survêtement à 83,69 euros..............................548,97 F

Réponse 8  avec le taux de conversion, calculer :

- le montant en euros d’un baladeur laser à 499 francs................................ 76,07 €

- le montant en francs d’une console de jeu à 257,60 euros.................... 1689,75 F

Réponse 9  - total de la facture en francs.................................................................... 6405,00 F

- total de la facture en euros....................................................................... 976,44 €

Réponse 10  avec la modification apportée (2 VTT) indiquer :

- le nouveau total de la facture en francs.................................................. 9360,00 F

- le nouveau total de la facture en euros................................................... 1426,92 €
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